

## JEGYZŐKÖNYVI KIVONAT



Készült a Miskolci Egyetem Szenátusa 2010. február 3-án kelt Szenátus-ülést pótló körözüvény szavazólapjainak összesítéséről.

Szavazati jogú tanácstagok száma: **36 fő**  
Leadott szavazólapok száma: **28 db**

### **12/2010. sz. határozat:**

A Szenátus egyhangú igen szavazattal támogatja a Környezetmérnöki MSc tananyagfejlesztés c. projekt megvalósítására a Miskolci Egyetem és a Pannon Egyetem, a Debreceni Egyetem, a Nyugat-magyarországi Egyetem, a Pécsi Tudományegyetem, a Széchenyi István Egyetem és a Szegedi Tudományegyetem között kötendő konzorciumi együttműködési megállapodást.

Szavazatok: 28 igen, 0 nem, 0 tartózkodás

### **13/2010. sz. határozat:**

A Szenátus egyhangú igen szavazattal támogatja a Tananyagfejlesztés és tananyag-korszerűsítés a Miskolci Egyetem Műszaki földtudományi alapszakán c. projekt megvalósítására a Miskolci Egyetem és az INNOCENTER Innovációs Központ Közhasznú Nonprofit Kft. között kötendő konzorciumi együttműködési megállapodást.

Szavazatok: 28 igen, 0 nem, 0 tartózkodás

### **14/2010. sz. határozat:**

A Szenátus egyhangú igen szavazattal támogatja a TOUR-BRANDS: Lovas turizmus és helyi termékek fejlesztése az Észak-magyarországi és Észak-alföldi régióban c. projekt megvalósítására a Miskolci Egyetem és az ÉMIG Észak-magyarországi Idegenforgalmi és Gazdaságfejlesztési Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság, a NORDA Észak-Magyarországi Regionális Fejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft., a Magyar Lovasturisztikai Közhasznú Szövetség, az Észak-Alföldi Regionális Fejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság, a Debreceni Egyetem Agrár- és Műszaki Tudományok Centruma és a Tarpa Manufaktúra Kft. között kötendő konzorciumi együttműködési megállapodást.

Szavazatok: 28 igen, 0 nem, 0 tartózkodás

### **15/2010. sz. határozat:**

A Szenátus egyhangú igen szavazattal támogatja a Magyar Termál és Egészség Régió – Egészségturisztikai termék- és márkafejlesztés c. projekt megvalósítására a Miskolci Egyetem és az Észak-alföldi Termál Klaszter Egyesület, az Észak-alföldi Regionális Fejlesztési ügynökség Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság, az Észak-Magyarországi Gyógyturisztikai Egyesület, a Debreceni Egyetem Agrár- és Műszaki Tudományok Centruma, a Szolnoki Főiskola, az Innovatív Turizmus Klaszter Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság, az MTDMSZ Magyar Turisztikai és Desztináció Menedzsment Szervezet Fejlesztési és Kutatási Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság, az Észak-Magyarországi Regionális Fejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság és az AQUA SOFT 2004. Szoftverfejlesztő és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság között kötendő konzorciumi együttműködési megállapodást.

Szavazatok: 28 igen, 0 nem, 0 tartózkodás

Miskolc, 2010. február 9.

MISKOLCI EGYETEM  
Főtitkára  
Kovács Viktor  
egyetemi főtitkár